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NMo£±­ª³²§­¬=­¤=²¦£=`­³¬¡§ª=­¬=~=b³°­®£~¬=r¬§­¬=t­°©=mª~¬=¤­°=p®­°²=¤­°=OMNNJOMNQIlg=`=NSOI=NKSKOMNNK
NNo£±­ª³²§­¬=­¤=²¦£=`­³¬¡§ª=­¬=²¦£=b³°­®£~¬=r¬§­¬t­°©=mª~¬=¤­°=p®­°²=EOMNQJOMNTFIlg̀NUPI=NQKSKOMNQK
NOp££=§¬=®~°²§¡³ª~°²¦£bm°£±­ª³²§­¬±=­¬=²¦£t¦§²£=m~®£°=­¬=±®­°²EOMMUF~¬¢=²¦£b³°­®£~¬=¢§«£¬±§­¬=­¤
±®­°²EOMNOFK



br=±®­°²=®­ª§¡· m~¥£R­¤OP

q¦£=±®£¡§¤§¡§²·=­¤=±®­°²W=~=°£¡­¥¬§±£¢I=·£²£ª³±§´£¡­¬¡£®²

q¦£=²£°«=D±®£¡§¤§¡§²·=­¤=±®­°²D=°£¤£°±=²­=²¦£=ª­¬¥Jª~±²§¬¥=¢£ ~²£=~ ­³²=²¦£=~®®ª§¡~²§­¬=­¤=br=ª~µ
°£¯³§°£«£¬²±=E±³¡¦=~±=¡­«®£²§²§­¬I=¤°££=«­´£«£¬²I=¤³¬¢~«£¬²~ª=°§¥¦²±=­°=®°­¦§ §²§­¬=­¤
¢§±¡°§«§¬~²§­¬F=²­=±®­°²=~¬¢=²¦£=£¶§±²£¬¡£=­¤=~=±­J¡~ªª£¢D±®­°²§¬¥=£¶¡£®²§­¬DI=~=ª£¥~ª=¡­¬¡£®²
£±²~ ª§±¦£¢=~¬¢=¢£´£ª­®£¢=²¦°­³¥¦=²¦£=°³ª§¬¥±=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=`­³°²=­¤=g³±²§¡£~¬¢²¦°­³¥¦
¢£¡§±§­¬~ª=®°~¡²§¡£­¤=²¦£=b³°­®£~¬=`­««§±±§­¬I=¬­²~ ª·~±=°£¥~°¢±=¡­«®£²§²§­¬=°³ª£±K

_~±§¡~ªª·I=²¦£=D±®£¡§¤§¡§²·=­¤=±®­°²D=¡~¬= £=³¬¢£°±²­­¢=~±=²¦£=§¬¦£°£¬²=¡¦~°~¡²£°§±²§¡±=­¤=±®­°²
²¦~²=±£²=§²=~®~°²=¤°­«=­²¦£°=£¡­¬­«§¡=~¬¢=±­¡§~ª=~¡²§´§²§£±~¬¢¡~¬̈³±²§¤·~=²~§ª­°£¢=~®®ª§¡~²§­¬
­¤=b³°­®£~¬=ª~µ=~¬¢=®­ª§¡§£±NPK=f²=µ~±=°£¡­¥¬§±£¢=§¬=²¦£=b³°­®£~¬=`­³¬¡§ª ±=a£¡ª~°~²§­¬=­¬=²¦£
±®£¡§¤§¡=¡¦~°~¡²£°§±²§¡±=­¤=±®­°²INQ~¬¢=¤³°²¦£°=¡ª~°§¤§£¢
§¬=²¦£=OMMT=t¦§²£m~®£°=­¬=±®­°²I=~¡¡­°¢§¬¥=²­=µ¦§¡¦
²¦£=±®£¡§¤§¡§²·=­¤=b³°­®£~¬=±®­°²=¡~¬= £=~®®°­~¡¦£¢
²¦°­³¥¦=²µ­=®°§±«±I=§K£K²¦£±®£¡§¤§¡§²·=­¤=±®­°²§¬¥
~¡²§´§²§£±~¬¢=°³ª£±E§¬¡ª³¢§¬¥=²¦£=D°³ª£±=­¤=²¦£=¥~«£D
~¬¢±£ª£¡²§­¬=¡°§²£°§~=¤­°=±®­°²=¡­«®£²§²§­¬±F~¬¢=²¦£
±®£¡§¤§¡§²·=­¤=²¦£=±®­°²=±²°³¡²³°£E§K£K=~D«­¬­®­ª§±²§¡DNR

®·°~«§¢=±²°³¡²³°£µ§²¦=~=±§¬¥ª£=¬~²§­¬~ª=~±±­¡§~²§­¬
®£°=±®­°²~¬¢=j£« £°p²~²£I=­®£°~²§¬¥=³¬¢£°=²¦£
³« °£ªª~=­¤=~=±§¬¥ª£=b³°­®£~¬=~¬¢=~=±§¬¥ª£=µ­°ª¢µ§¢£
¤£¢£°~²§­¬±££=¤§¥³°£NFKe­µ£´£°I=²¦£t¦§²£=m~®£°
«~¢£=¡ª£~°=²¦~²=²¦£=°£¡­¥¬§²§­¬=­¤=²¦§±=±®£¡§¤§¡§²·
¡~¬¬­²=  £= ¡­¬±²°³£¢= ±­= ~±= ²­= ¨³±²§¤·= ~=  ª~¬©£²
£¶£«®²§­¬=¤°­«=²¦£=~®®ª§¡~²§­¬=­¤=br=ª~µI=~¬¢=²¦~²
~±±£±±«£¬²=­¤=²¦£=¡­«®~²§ §ª§²·=­¤=±®­°²§¬¥=°³ª£±=µ§²¦
br=ª~µ=¡~¬=­¬ª·= £=«~¢£=­¬=~=¡~±£J ·J¡~±£= ~±§±K

q¦£=¡­¬¡£®²=­¤=²¦£=±®£¡§¤§¡§²·=­¤=±®­°²=§±=§¬²°§¬±§¡~ªª·=ª§¬©£¢=²­=²¦£=¥­´£°¬~¬¡£=­¤=±®­°²=~¬¢=²¦£
~³²­¬­«·=­¤=±®­°²±=¥­´£°¬§¬¥= ­¢§£±I=µ¦§¡¦=~°£=²°~¢§²§­¬~ªª·=§¬=¡¦~°¥£=­¤=°£¥³ª~²§¬¥~¬¢
­°¥~¬§±§¬¥D²¦£§°=±®­°²DK=c­°=²¦§±=°£~±­¬I=±®­°²=¤£¢£°~²§­¬±=~¬¢­°¥~¬§±~²§­¬±I=±££§¬¥=²¦£=¡~±£J ·J
¡~±£=~®®°­~¡¦=~¢­®²£¢= ·=²¦£=br=~±=~=±­³°¡£­¤=ª£¥~ª=³¬¡£°²~§¬²·=¤­°=±®­°²I=¦~´£=°£®£~²£¢ª·
~¢´­¡~²£¢§¬=¤~´­³°=­¤~¬=£¶®ª§¡§²I=«­°£=£¶²£¬±§´£=~¬¢=«­°£=±·±²£«~²§¡=°£¡­¥¬§²§­¬=­¤=²¦£
±®£¡§¤§¡=¬~²³°£=­¤=±®­°²K=q¦£·=¦~´£=²¦£°£¤­°£=µ£ª¡­«£¢=§²±=§¬¡ª³±§­¬=§¬=²¦£=q°£~²·NS~¬¢=±­³¥¦²
²­=®°­´§¢£=¥³§¢~¬¡£=¤­°=§²±=§¬²£°®°£²~²§­¬KNTv£²=²¦£=¢£ ~²£=­¬=²¦£=±®£¡§¤§¡§²·=~¬¢=~³²­¬­«·=­¤
±®­°²I=µ¦§¡¦I=¤°­«=²¦£=±®­°²=~³²¦­°§²§£±D=®­§¬²=­¤=´§£µI§±¢££®ª·=§¬²£°²µ§¬£¢=µ§²¦=²¦£=¯³£±²§­¬
­¤=²¦£=ª£¥§²§«~¡·=­¤=br=§¬²£°´£¬²§­¬=§¬=±®­°²=°£¥³ª~²§­¬~¬¢=¥­´£°¬~¬¡£I=§±=¤~°=¤°­«=­´£°Kf²
±££«±²¦~²=br=~¡²§´§²§£±=§¬²¦§±=°£±®£¡²µ§ªª= £=³¬¢£°=¡ª­±£=±¡°³²§¬·=§¬=²¦£=·£~°±=²­=¡­«£KNU

NP_­°¨~=d~°¡ī~I=­®K¡§²K
NQb³°­®£~¬=`­³¬¡§ªIDa£¡ª~°~²§­¬=­¬=²¦£=±®£¡§¤§¡=¡¦~°~¡²£°§±²§¡±=­¤=±®­°²DI­®K¡§²K
NRh§£¬~®¤£ª=£²=~ªKIq¦£=~®®ª§¡~²§­¬=­¤=~°²§¡ª£±=UN=~¬¢=UO=b`=§¬=²¦£=±®­°²=±£¡²­°IOMMTK
NSp££=¤­°§¬±²~¬¡£=²¦£=«£¢§~=°£ª£~±£=®³ ª§±¦£¢=§¬=l¡²­ £°=OMMT=­¬=cfc^D±=µ£ ±§²£WDlª·«®§¡=~¬¢=±®­°²§¬¥
«­´£«£¬²=±~²§±¤§£¢=µ§²¦=°£¤£°£¬¡£=²­=±®£¡§¤§¡=¬~²³°£=­¤=±®­°²=§¬=br=°£¤­°«=²°£~²·DK
NTp££=¤­°=£¶~«®ª£=²¦£r¬§­¬=­¤=b³°­®£~¬=c­­² ~ªª=^±±­¡§~²§­¬±Erbc^FD±®­±§²§­¬=­¬=^°²§¡ª£=NSR=­¤=²¦£
i§± ­¬= q°£~²·EOMNMF= ­°= ²¦£`­««­¬= ®­±§²§­¬= ­¤= ²¦£= lª·«®§¡= ~¬¢= p®­°²±= j­´£«£¬²= ­¬= ²¦£
§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=²¦£=¬£µ=q°£~²·=­¬=²¦£=c³¬¡²§­¬§¬¥=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=r¬§­¬=EqcbrF=­¬=±®­°²EOMNMFK
NUf¬OMNNI²¦£=brl¤¤§¡£­¤=²¦£=b³°­®£~¬=lª·«®§¡=`­««§²²££±¢°£µ=~²²£¬²§­¬²­²¦£̀­««§±±§­¬
~¡²§´§²§£±=°£ª~²£¢=²­=¥­­¢=¥­´£°¬~¬¡£=§¬=±®­°²=~¬¢=²¦£=£±²~ ª§±¦«£¬²=­¤=²¦£=¢£¢§¡~²£¢=br=b¶®£°²=d°­³®I
§¬¢§¡~²§¬¥=²¦~²=²¦§±¡­³ª¢= £¡­¬±§¢£°£¢~±®°­ ª£«~²§¡~±=°£¥~°¢±=²¦£=~³²­¬­«·=­¤=±®­°²±=­°¥~¬§±~²§­¬±K
f¬=l¡²­ £°=OMNQI=²¦£=d£°«~¬=c­­² ~ªª=c£¢£°~²§­¬³¬¢£°ª§¬£¢²¦~²²¦£=br=±¦­³ª¢= £~°=§¬=«§¬¢=²¦£=ª§«§²±
­¤=§²±=¡­«®£²£¬¡£=~±=£¬±¦°§¬£¢=§¬°̂²§¡ª£=NSR=qcbr=~±=µ£ªª=~±=²¦£=~³²­¬­«·=­¤=±®­°²µ¦£¬=®°£±£¬²§¬¥
®­ª§¡·=°£¡­««£¬¢~²§­¬±K

c§¥³°£=NJq¦£=®·°~«§¢±²°³¡²³°£­¤=±®­°²

a~²~=±­³°¡£W=b³°­®£~¬=`­««§±±§­¬I=NVVU=E~¢~®²£¢FK

a~²~=±­³°¡£Wb³°­®£~¬=`­««§±±§­¬I=NVVV\



br=±®­°²=®­ª§¡· m~¥£S­¤OP

O m­ª§¡·=²­­ª±
^±=^°²§¡ª£=NSR=qcbr=°³ª£±=­³²=²¦£=~¢­®²§­¬=­¤=b³°­®£~¬=±®­°²=ª£¥§±ª~²§­¬=­°=~¬·=­²¦£°
ª£¥~ªª·= §¬¢§¬¥=«£~±³°£I²¦£=br³±£±±­¤²®­ª§¡·J«~©§¬¥§¬±²°³«£¬²±I±³¡¦=~±¢§~ª­¥³£I
¡­­®£°~²§­¬I¤³¬¢§¬¥¤­°=®°­¨£¡²±=~¬¢=¬£²µ­°©±I=§¬¤­°«~²§­¬=®°­´§±§­¬=²¦°­³¥¦±²³¢§£±
­°±³°´£·±I=¡­¬±³ª²~²§­¬±~¬¢£´£¬²±K
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OKÒ­­®£°~²§­¬=~²=§¬²£°¬~²§­¬~ª=ª£´£ª
q¦£=br=~ª±­=£¬¥~¥£±=§¬=¡­­®£°~²§­¬µ§²¦¡­«®£²£¬²=§¬²£°¬~²§­¬~ª=­°¥~¬§±~²§­¬±=§¬=²¦£
¤§£ª¢=­¤=£¢³¡~²§­¬=~¬¢=±®­°²I=§¬¡ª³¢§¬¥=²¦£=`­³¬¡§ª=­¤=b³°­®£Kl¬£°£¡£¬²£¶~«®ª£=§±=²¦£
NU=«­¬²¦=ª­¬¥Dm°­=p~¤£=p®­°²DON®°­¨£¡²~§«£¢=~²=®°­«­²§¬¥=²¦£=®¦·±§¡~ª=~¬¢=«£¬²~ª
µ£ªªJ £§¬¥=­¤=·­³¬¥=~²¦ª£²£±Iµ¦§¡¦=µ~±=«~¬~¥£¢= ·=²¦£=b¬ª~°¥£¢=m~°²§~ª=^¥°££«£¬²
­¬p®­°²=­¤=²¦£=`­³¬¡§ª=­¤=b³°­®£=E±££= ­¶ £ª­µF§¬=¡­­®£°~²§­¬=µ§²¦=²¦£=b³°­®£~¬
`­««§±±§­¬~¬¢=­²¦£°=±²~©£¦­ª¢£°±I=~¬¢=±³®®­°²£¢= ·=~¬=br=¥°~¬²K

NVb³°­®£~¬=`­««§±±§­¬I=o£®­°²­¬=²¦£=§«®ª£«£¬²~²§­¬=­¤=²¦£=b³°­®£~¬=r¬§­¬=t­°©=mª~¬=¤­°=p®­°²
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